



2024年6月21日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



我们爱分享

生活中总有许多奇妙的事物和故事等待我们去发现和聆听。孩子们将与大家分享他们眼中的精彩世界。在这里,你能感受到小雨沙沙的美妙旋律,一同探寻妈妈送的乌龟蛋所带来的惊喜,了解巨齿鲨是否已经灭绝的神秘,倾听名字里蕴含的独特故事,还能品味关于茶的种种……让我们一起走进孩子们的这些分享故事,感受他们纯真而有趣的视角吧!

最妙的是小雨

鄞州区东南小学海晏路校区201班 毛雨墨(证号2412068)

指导老师 周迪

最妙的是下起小雨呀!小区里的树叶“沙沙,沙沙”地作响,悦耳极了!

小区里的地上像洗了澡似的,一尘不染。小草上的水珠被风一吹,轻轻地摆动着,好像在大舞台上翩翩起舞。小花也嫩嫩的,粉粉的,实在是美丽极了!

渐渐地,雨停了,天上出现了美丽的彩虹。空气也清新多了,刚才还在翩翩起舞的花草好像也睡着了。

剥柚子

鄞州区云龙镇王笙龄小学202班 周佳妍(证号2411933)

指导老师 吴枫

愉快的周末,我和爸爸妈妈一起去外婆家。我们买了一些水果,有金灿灿的香蕉、绿油油的羊角蜜、甜腻腻的榴莲,还有貌不惊人的柚子。

柚子的表面光滑圆润,但仔细看,外皮还有一点小疙瘩,闻上去,有股淡淡的清香,让人心旷神怡。只见老板用刀在它身上划了几下,又用大拇指一掰一掰地将它的外衣剥开,露出它那雪白雪白的身子。这一层还不能吃哦,因为这层白色薄膜是柚络,它是用于传输营养的。终于将它一点一点剥掉了,露出了晶莹剔透、橙红色的果肉。它们一瓣一瓣紧密相连在一起,十分惹人喜欢。我迫不及待地剥了一小块放进嘴里,酸酸甜甜、冰冰凉凉的感觉,让我回味无穷呀!

正想大快朵颐,我突然想到这是外婆喜欢吃的,我便把果肉全部都剥出来,放在餐盒里。一到外婆家,随着我的一声喊叫,外婆笑眯眯地出来迎接我们。

当我把剥好的果肉塞进外婆嘴里时,外婆开心地笑了!我们一家也都幸福地笑了!

凶猛无比的巨齿鲨

奉化区岳林中心小学307班

汪宸可(证号2414096)

指导老师 李亚红

你知道一口能吃掉几十吨食物的海洋生物吗?你有没有听说过体型硕大无比的海中巨鱼?

今天,我们就来认识一下海洋史上最凶残的生物——巨齿鲨。成年巨齿鲨体长可超过18米,体重达50-70吨,最大的巨齿鲨体长可以达到恐怖的22米,体重更是可以超过惊人的100吨。当巨齿鲨张开嘴巴的时候,嘴巴的直径可达3米左右,你可以清清楚楚地看到200多颗如杀猪刀般锋利无比的大黄牙。这些大黄牙的长度超过15厘米,形状如锯,这也是它名字的由来。科学家们推算,巨齿鲨的咬合力大得惊人,大概有30吨左右,可以把霸王龙一次性吃掉。

巨齿鲨虽然体型庞大,但是丝毫不影响它的反应速度。它的短期爆发力特别强,一个转身只需0.5秒。巨齿鲨喜欢在开阔的水域捕捉大型猎物,猎物一旦被它锁定,就无法逃脱。可就这样一个没有天敌的海洋生物,突然在200万年前消失不见了。科学家们在鲸鱼的化石上发现了大量巨齿鲨咬过的痕迹,所以,有人认为巨齿鲨还活着,只不过它生活在大洋的马里亚纳海沟的最深处,当然更多的人认为它已经灭绝了。那到底是灭绝还是活着?等着我们去寻找答案。

一书静好

宁波市四眼碶小学新河校区304班

金姝怡(证号2411881)

指导老师 陈佳烨

你知道怎么能静下心来吗?最好的方法就是看书。

清晨,我坐在楼下公园里的秋千上,捧着书,津津有味地看着。四周静悄悄的,只有树叶的对话。我坐在那儿,一边轻摇秋千,一边欣赏文字的魅力。我沐浴着阳光,暖洋洋的;清风吹拂着我,仿佛想吹醒沉迷在书中的我。

中午,我躺在小床上,看着《童话小镇》里发生的每一件事,心里努力给他们加油打气!渐渐地,他们把我拉去了梦乡……

傍晚,我坐在沙发上,享受着文字给我带来的乐趣,感受着一次次紧张的冒险。文字们好像一直在拖着,不让我睡觉。

心在喧闹的地方,是静不下来的。而书看着看着,心就静下来了。

我的乌龟蛋

奉化区岳林中心小学202班

沈子晴(证号2414029)

指导老师 王雪君

星期五放学回到家,妈妈给了我一个小惊喜,我打开盒子一看,哇!是两只乌龟蛋。

我小心地摸了摸乌龟蛋,生怕把它们弄碎了。乌龟蛋摸上去滑滑的,看上去像两颗小汤圆一样。

我和妈妈关上灯,打开手机筒,仔细地观察着乌龟蛋。妈妈说:“你看,颜色深的地方是小乌龟的壳,红色的是血管,它是给乌龟宝宝运输营养的管道。”妈妈还说小乌龟孵化的温度在28-31℃之间,湿度是80%左右。看着看着,我仿佛看到小乌龟在向我招手说:“小主人,我很快就能出来和你一起玩啦!”

我一定会好好照顾我的乌龟蛋的,期待它们可以早日破壳而出!

组稿老师 李倩

不一样的火车之旅

鄞州区东南小学海晏路校区107班

王星乐(证号2400404)

指导老师 郑璐霞

周末,我和爸爸妈妈一起来到了俞塘“火车站”。这里有一条小溪,小溪旁边有一棵大树。大树下停着一辆长长的火车,火车里是一家咖啡店。我在火车上拍照、玩游戏,开心极了。

火车旁边有很多圆圆的紫色花朵,在阳光下特别漂亮。妈妈说这是绣球花,它们在太阳下显得格外灿烂,爸爸说像我的笑容一样。

名字里的故事

奉化区实验小学106班

程伊夏(证号2414552)

指导老师 柳琰

我们每个人都有自己的名字,而名字的来历和意义多种多样,你们想不想知道我的名字是如何来的呢?

我叫伊夏,光听这个名字你们就能猜到我是个女生了吧!我的名字是爸爸和妈妈一同取的,他们说我是他们“唯一”的小宝贝,所以名字里想带个“一”字,后来妈妈觉得这个“一”字太简单了,就改成了《诗经》中“所谓伊人,在水一方”的“伊”了。另外这个“夏”字就简单啦,没错,因为我刚好出生在夏季,而“夏”字的寓意有开朗、热情、美丽之义。爸爸妈妈希望我是一个活泼开朗,善解人意的孩子。

这就是我名字的来历了。

激烈的龙舟比赛

鄞州区云龙镇王笙龄小学202班

王格(证号2411937)

指导老师 吴枫

周六,龙湾公园正在举行一年一度的龙舟比赛。河道两边站满了观众,挨挨挤挤的。随着主持人高声宣布龙舟比赛正式开始,一道道色彩绚烂的烟花腾空而起,美丽极了。

参加比赛的队员一共七组,每组3支参赛队伍。比赛队伍就位后,随着信号枪“砰”的一声,龙舟选手们使出浑身的力气用船桨拨动水面,使得龙舟像离弦之箭一样冲出赛道。鼓手用力而有节奏地敲击锣鼓指挥着队员们划桨的速度,声音如雷鸣般响彻天空。只见三支龙舟在水面上你追我赶。在这次的比赛队伍中,我还看到了外国友人,我们国家的传统文化正在走向世界。

这次龙舟比赛,河面上争相竞发、百舸争流的壮观景象在我脑海中久久不能散去。我希望,明年还能来看龙舟比赛。



杏花春雨江南

鄞州区江东中心学校

江南校区202班

陈思谦(证号2407799)

指导老师 叶莹莹



最可爱的人

鄞州区东南小学海晏路校区107班

章翊芯(证号2407855)

指导老师 郑璐霞

茶

宁波市四眼碶小学樱花校区302班 韩骥晨(证号2411923)

指导老师 李婷婷

茶香三里,回味无穷。当一片片茶叶被放入杯子时,它们就像一个与自己亲人分别一样,撒落在杯中。

当热水倒入杯中,茶叶们跳起美丽的舞蹈,它们翻滚、跳跃,在杯中尽情地狂欢着。干枯的茶叶在慢慢舒展,有的逐渐浮上水面,有的在杯底静静地躺着。

静待片刻,茶杯里热闹了起来。茶叶各自呼喊着同伴漂到自己这边来,一场水与茶叶精彩的较量开始了。许许多多的茶叶上上下下地漂浮着,有些茶叶想沉下去,可是它们总是被水紧紧地拉住不放手。它们之间像是作了一场激烈的斗争,如果水赢了,茶叶只能乖乖浮在水面,若茶叶赢了,它就可以沉到杯底。有的茶叶正当它以为能沉到杯底时,却又不受控制地向上浮起。茶叶们在杯中不断变化,不断沉浮。

当茶叶沉到杯底时,茶叶们热情地欢迎着新来的同伴,接着是一片两片……茶叶们纷纷向下沉,到最后一片时,它开始犹豫了,我到底该不该沉下去呢?最终在同伴的鼓励下,最后一片茶叶也沉了下去,大家都欢迎这个小伙伴。

此时,茶香四溢,清澈的白开水摇身一变,成了一杯琥珀色的茶。

抓抓乐

鄞州区云龙镇王笙龄小学202班

朱翊霖(证号2411934)

指导老师 吴枫

一场秋雨一场寒,周末的天气有点凉,天还下着蒙蒙细雨,但是一点都不影响我们快乐的心情。

爸爸带我们来到热闹非凡的木马王国游乐场,里面有惊险刺激的暴打僵尸,令人兴奋的抓卡片,激昂慷慨的赛车游戏等,这里真是游戏的天堂,我都不知道玩哪一个好了。

最终我选择了最喜欢的游戏抓娃娃,看着五颜六色的娃娃,我和哥哥激动得欢呼雀跃。我投币进娃娃机,按下启动按钮,目不转睛地盯着爪子缓缓落下,轻轻地抓起娃娃。这一波操作让我紧张得咬紧牙关,半蹲身子,不敢呼吸。只看到爪子快速向洞口移动,可惜当快到洞口时,爪子突然放开了。就这样,到手的鸭子飞走了,第一次以失败告终。

第二次继续投币,有了第一次的失败经历,这次我把爪子停在娃娃的正上方。我使劲按下按钮,心里默念:不要放开,不要放开,一定要夹过来!睁眼一看,耶!我真的抓上来了。当心仪的娃娃掉入洞口的那一刻,我高兴得心花怒放。

不知不觉就玩到了晚上,我们拎着战利品满载而归。

人政通千家福
和萬戶春

书法作品

镇海区静远小学203班 徐至柔(证号2461066) 指导老师 严红飞